



Центральным межрайонным следственным отделом по г.Уфе окончено расследование дела по взятке

Прокурором Кировского района г.Уфы обвинительное заключение в отношении инспектора дорожно-патрульной службы ПДПС УГИБДД при УВД г.Уфы по ч. 2 ст.290 УК РФ утверждено и дело направлено в Кировский районный суд г.Уфы для рассмотрения.

При расследовании установлено, что старший прапорщик милиции, заподозрив водителя в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, предложил не составлять протокол о совершении административного правонарушения за 5 000 рублей.

При передаче денег он был задержан.

Инспектору ДПС было предъявлено обвинение в получении должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие).

За совершенное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком от 3 до 7 лет.

15 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/609884>